

ROJO I: "TENGO LA MARCA DE TRES TACOS EN EL CUELLO"

Pues no fue en el hombro donde le dieron una fuerte patada a Rojo I en Sarría sino en el cuello.

—La lesión que tuve hace poco en el hombro izquierdo no se me ha resentido —nos dijo ayer el «capi» del Athletic— La patada me la dieron en la zona de la clavícula y el cuello, que es donde tengo la marca de tres tacos.

—Es seria la lesión?

—No, no creo que tenga consecuencias, pero es dolorosa. Durante el descanso fue cuando más se me hinchó el cuello y todavía hoy no lo puedo mover con normalidad.

Y a pesar de que la falta fue evidente, el árbitro no quiso enterarse.

—Posteriormente, en una ocasión en que no señaló falta, estuve dialogando con él y le

dije eso mismo, que a mí me habían dado una patada en el cuello y no había señalado nada. Me contestó que sólo podía juzgar sobre lo que veía. En fin, qué le vamos a hacer. Cuando le hicieron un penalty clarísimo a Amorrotu el árbitro estaba allí mismo y tampoco vio nada.

Después Rojo I nos da su opinión del partido.

—Esta vez hemos aprovechado tres de las muchas ocasiones de gol que hemos tenido. Yo creo que hemos jugado como para ganar o empatar, por lo menos. Lo que más nos perjudicó fue el que el Español marcase su segundo gol nada más empatar nosotros. Creo que en ese gol, el segundo, hubo tal vez cierta inexperiencia por nuestra parte.

X. A.

CARLOS ASPIRA AL "PICHICHI"

En Sarriá marcó su cuarto gol de la temporada

Dani, un paso más hacia la titularidad

Si Dani se muestra casi siempre de buen humor, ayer, al regreso del Athletic de su partido de Sarriá, lo estaba más aún.

—Satisficho de tu actuación Dani?

—Sí, porque lo mío fue «llegar y besar el santo». Creo que el marcar un gol en los pocos minutos que actué es motivo de alegría para mí. Además, ¿verdad que fue bonito gol?

—Desde luego, aunque en alguna crónica se apunta que tal vez estuvieras en fuera de juego.

—No, no. Yo arranqué desde atrás y no hubo ninguna irregularidad.

—Dani, ¿cuántos goles has marcado en esta temporada?

—Con el de Sarriá, cuatro.

—¿Contra qué equipos?

—Dos contra el Murcia en La Condomina y dos contra el Español; uno en San Mamés y otro en Sarriá.

—El más meritario en tu opinión?

—El segundo que te hice al Murcia.

—Cuantas actuaciones parciales y completas has tenido en esta temporada?

—Unos seis o siete partidos enteros y otros tantos parciales.

—Y los goles los has obtenido...

—Dos en un partido completo, el de Murcia, y los otros dos en actuaciones.

—El gol de Sarriá, puede suponer un paso más hacia la titularidad, Dani?

—Yo creo que el marcar goles puede aumentar mis méritos ante Iriondo y me puede servir para llegar algún día a ser titular.

—¿Qué opinas del partido ante el Español, ya en líneas generales?

—Creí que íbamos a dar la vuelta al partido. El momento cumbre para lograrlo fue aquella ocasión en la que Lasa centro, Carlos remató y un defensa salvó el gol. íbamos tres a dos y, de haber empataba en ese momento, creo que hubiéramos vencido.

Otra vez será. Dani, jugador oportunista, puede ser un elemento muy útil para el Athletic en la recta final de esta temporada.

X. A.

ARRATE: Venció Galdos



La fotografía de Ruiz de Azúa nos muestra el momento en que el corredor Francisco Galdos da el «hachazo» definitivo. Logra escaparse y deja tras de sí a Ocaña y Lasa que llegaron por este orden a la meta.

En Arrate conseguirían 12 segundos de diferencia sobre el conquense. Por la tarde, en la contra-reloj el alaves volvería a vencer.

(Amplia información de nuestros enviados especiales en Pág. 29)

Más información de nuestro redactor-jefe enviado especial al partido Español-Athletic en páginas centrales.

QUINIÉLAS

LOS PLENOS, A 79.047 PESETAS

Los de 13 y 12, a 2.371 y 223 pesetas

MADRID, 24 (AñII). Resultados de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, correspondientes a la jornada del pasado domingo:

Columnas: 87.698.901

Recaudación: 438.494.505 pesetas

55 por 100 de premios: 241.171.978 pesetas.

Reparto provisional:

80.390.659 pesetas a repartir entre 1.017 de 14 a 79.047 pesetas.

80.390.659 pesetas a repartir entre 33.902 de 13 a 2.371 pesetas.

80.390.659 pesetas a repartir entre 360.858 de 12 a 223 pesetas.

Si Fischer se niega a jugar en Manila KARPOV SERÁ NUEVO CAMPEÓN MUNDIAL DE AJEDREZ

BELGRADO, 24 (AñII).—El aspirante soviético, Anatoly Karpov, será proclamado campeón mundial de ajedrez por incomparación, si el hasta ahora campeón, el norteamericano Bobby Fischer, no informa a la Federación Internacional de Ajedrez antes del 1 de abril que está dispuesto a enfrentarse al aspirante, según manifestó hoy el presidente de la Internacional, Max Euwe.

—Si Fischer no desea disputar el match, tendremos que proclamar campeón mundial a Karpov. Por supuesto, a Karpov no le gusta esto, ni tampoco a la Federación soviética, pero no hay otra formula, dijo Euwe.